תרגולון – תרגילי חשבון לכיתה ו   
מבחן כפל שברים עשרוניים
א. פתרו את התרגילים הבאים:
 1.   2.03  x 0.1 = 




6.    0.01 x 0.25  = 
 2.     0.004  x  100   =



7.    100 x 0.1082   = 
 3.     1.03 x 0.10 = 



8.    0.1   x  1.04 = 
 4.     0.25  x  100  = 



9.    100  x  2.2 = 
 5.    0.8 x 10 =




10.  1000  x  0.1088 = 
ב. פתרו את התרגילים הבאים:
       0. 4                                                 1. 9                                    3 .6                          

x                                                     x                                        x                          

       2 .6                                                 4 .7                                     7 .2               
       0.3                                                 1.94                                    3.64                          

x                                                     x                                        x                          

       2.36                                               4.07                                     7.25             

ג. השלימו את התרגילים:
0.2 x ______ = 20





0.04 x ______ = 0.4

______ x 0.38 = 3.8




0.008 x ______ = 8

______ x 10 = 0.05 




______ x 100 = 0.3
ד. השלימו כך שיתקבלו פסוקי אמת:
0.2 x ______ <  2
______ x 10  <  5

3 x ______ <  0.03

0.06 x ______ >  6

4 x ______ <  0.4

______ x  0.08  > 0.8 
ה. הוסיפו נקודה עשרונית ואם צריך, הוסיפו גם ‘0’ לגורמים כך שתתקבל המכפלה:
 4    x    2  =  0.8

 3    x    2  =  0.06

12   x    3  =  0.36

14   x    2  =  0.028 
ו. פתרו את השאלות הבאות:
1. מחיר עיפרון 1.8  ₪. מחיר מחק 3.6  ₪. מחיר חבילת טושים 16.8 ₪.
יעל קנתה 4 עפרונות, 3 מחקים ו – 2 חבילות טושים. היא נתנה למוכר שטר של 100 ₪.

כמה עודף קיבלה יעל?

חישוב:___________________________________________________
תשובה:____________________________________________________
2. אם נגדיל את המספר 0.75  פי 4.2 . איזה מספר נקבל?
חישוב:___________________________________________________
תשובה:____________________________________________________
3. פי כמה גדול המספר 185.35 מהמספר 1.8535?
חישוב:___________________________________________________
תשובה:____________________________________________________
4. אורך מלבן 12.5 ס"מ. רוחבו  6 ס"מ. מהו שטחו של המלבן?
חישוב:___________________________________________________
תשובה:____________________________________________________
5. בחורשה 540 עצים. 0.6 מהעצים הם עצי אורן והשאר הם עצי ברוש.
כמה עצי ברוש בחורשה?

חישוב:____________________________________________________
תשובה:____________________________________________________



























